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100.00% 3

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q1 ¿Lo que te describe mejor? Por favor marque todos los que apliquen.
Answered: 3 Skipped: 0

Total Respondents: 3  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

 There are no responses.  

Padre del
estudiante...

Padre del
futuro...

Padre del ex
alumno

Maestro o
miembro del...

Residente del
Distrito 58 ...

Empleado /
dueño de...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Padre del estudiante actual

Padre del futuro estudiante

Padre del ex alumno

Maestro o miembro del personal

Residente del Distrito 58 (no hay niños que asisten a las escuelas D58)

Empleado / dueño de negocio en Downers Grove
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0.00% 0

0.00% 0

66.67% 2

33.33% 1

Q2 ¿Cuánto tiempo ha sido parte de la comunidad del Distrito 58?
Answered: 3 Skipped: 0

TOTAL 3

Menos de 1 año

1-3 años

4-6 año

Mas de 6 años

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Menos de 1 año

1-3 años

4-6 año

Mas de 6 años
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Q3 ¿Con qué escuela (s) estás afiliado?
Answered: 3 Skipped: 0

Belle Aire

El Sierra

Fairmount

Henry Puffer

Highland

Hillcrest

Indian Trail

Kingsley

Lester

Pierce Downer

Whittier

Herrick

O'Neill

Grove
Children's...

Nada

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

66.67% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Total Respondents: 3  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Belle Aire

El Sierra

Fairmount

Henry Puffer

Highland

Hillcrest

Indian Trail

Kingsley

Lester

Pierce Downer

Whittier

Herrick

O'Neill

Grove Children's Preschool

Nada
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Q4 Indique su opinión con respecto a las siguientes afirmaciones: 1 está
totalmente en desacuerdo y 5 está totalmente de acuerdo.

Answered: 3 Skipped: 0

1 (Muy en desacuerdo) 2 (desacuerdo) 3 (Neutral) 4 (Acuerdo)

5 (Totalmente de acuerdo)

Generalmente
me siento bi...

Sé cómo
encontrar...

Estoy
satisfecho c...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

66.67%
2

33.33%
1

 
3

0.00%
0

0.00%
0

33.33%
1

66.67%
2

0.00%
0

 
3

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
3

0.00%
0

 
3

 1 (MUY EN
DESACUERDO)

2
(DESACUERDO)

3
(NEUTRAL)

4
(ACUERDO)

5
(TOTALMENTE
DE ACUERDO)

TOTAL

Generalmente me siento bien
informado sobre el Distrito 58.

Sé cómo encontrar información
sobre el Distrito 58 cuando la
quiero.

Estoy satisfecho con la (s) forma
(s) en que actualmente recibo
información sobre el Distrito 58.
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Q5 Por favor indique su satisfacción con la frecuencia de nuestras
comunicaciones.

Answered: 2 Skipped: 1

0.00%
0

100.00%
2

0.00%
0

 
2

 
3.00

0.00%
0

100.00%
2

0.00%
0

 
2

 
3.00

Muy pocas comunicaciones ¡Solo bien! Demasiadas comunicaciones

Comunicaciones
del Distrito

Comunicaciones
del Escuela ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 MUY POCAS
COMUNICACIONES

¡SOLO
BIEN!

DEMASIADAS
COMUNICACIONES

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Comunicaciones del Distrito

Comunicaciones del Escuela /
Director  
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Q6 Indique para cada tema si desea recibir menos información, más
información o la misma cantidad de información que recibe actualmente.

Answered: 2 Skipped: 1

Aprendizaje /
instrucción...

Planificación
del edificio

Plan de
estudios

Finanzas

Logros de
estudiantes ...

Nuevos
programas e...
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Uso de la
tecnología e...

Proyectos de
servicio

Servicios de
apoyo al...

Progreso del
Plan...

Personal de
aprendizaje...

Evaluaciones /
pruebas

Oportunidades
de educación...
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0.00%
0

100.00%
2

0.00%
0

 
2

0.00%
0

50.00%
1

50.00%
1

 
2

0.00%
0

50.00%
1

50.00%
1

 
2

0.00%
0

100.00%
2

0.00%
0

 
2

0.00%
0

100.00%
2

0.00%
0

 
2

0.00%
0

50.00%
1

50.00%
1

 
2

0.00%
0

100.00%
2

0.00%
0

 
2

0.00%
0

100.00%
2

0.00%
0

 
2

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
2

 
2

0.00%
0

100.00%
2

0.00%
0

 
2

0.00%
0

100.00%
2

0.00%
0

 
2

0.00%
0

100.00%
2

0.00%
0

 
2

0.00%
0

100.00%
2

0.00%
0

 
2

Me gustaría recibir menos información sobre e

Recibo suficiente información sobre este tema.

Me gustaría recibir más información sobre este tema.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 ME GUSTARÍA RECIBIR
MENOS INFORMACIÓN
SOBRE E

RECIBO SUFICIENTE
INFORMACIÓN SOBRE
ESTE TEMA.

ME GUSTARÍA RECIBIR MÁS
INFORMACIÓN SOBRE ESTE
TEMA.

TOTAL

Aprendizaje /
instrucción remota
durante COVID-19

Planificación del
edificio

Plan de estudios

Finanzas

Logros de estudiantes
y personal

Nuevos programas e
iniciativas

Uso de la tecnología en
nuestras escuelas.

Proyectos de servicio

Servicios de apoyo al
estudiante

Progreso del Plan
Estratégico

Personal de
aprendizaje profesional

Evaluaciones / pruebas

Oportunidades de
educación para padres
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Q7 ¿Qué tipo de información busca cuando visita nuestro sitio web?
Marque todo lo que corresponda.

Answered: 2 Skipped: 1

Información de
la Junta de...

Información
del calendario

Información
del contacto

Recursos de
personal

Informacion
curricular

Noticias del
distrito

Noticias de la
escuela...

Página de una
escuela...

La página de
un profesor...

Publicaciones

Planificación
del edificio

Información
financiera

Información
del plan...

E-flyers

Empleo

Kindergarten /
nueva...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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0.00% 0

100.00% 2

50.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 2

50.00% 1

50.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

50.00% 1

Total Respondents: 2  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

 There are no responses.  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Información de la Junta de Educación

Información del calendario

Información del contacto

Recursos de personal

Informacion curricular

Noticias del distrito

Noticias de la escuela (historias, galerías de fotos)

Página de una escuela específica

La página de un profesor específico.

Publicaciones

Planificación del edificio

Información financiera

Información del plan estratégico

E-flyers

Empleo

Kindergarten / nueva información familiar
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100.00% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q8 El Distrito 58 publica su boletín Communicate 58 cada dos semanas
durante el año escolar. Si recibe esta publicación, indique cuándo

preferiría recibirla. Por favor marque todos los que apliquen.
Answered: 2 Skipped: 1

Total Respondents: 2  

Lunes

Mediados de
semana (de...

Viernes

Fin de semana

Mañana

Tardes

Noche

No recibo esta
publicación,...

No estoy
interesado e...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Lunes

Mediados de semana (de martes a jueves)

Viernes

Fin de semana

Mañana

Tardes

Noche

No recibo esta publicación, pero estoy interesado en suscribirme.

No estoy interesado en esta publicación.
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Q9 ¿Qué temas le gustaría ver destacados en Communicate 58? Por
favor, elija todo lo que corresponda.

Answered: 2 Skipped: 1

Todo lo de
abajo.

Noticias del
distrito (es...

Logros de
estudiantes ...

Focos escolares

Videos

Enlaces de la
galería de...

Calendario de
eventos

Noticias de la
Junta de...

Asociaciones
comunitarias

Publicaciones
de E-flyer

58 Haciendo un
buen servici...

N / A (no leo
/ recibo...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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100.00% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Total Respondents: 2  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

 There are no responses.  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Todo lo de abajo.

Noticias del distrito (es decir, presupuesto, noticias curriculares)

Logros de estudiantes y personal

Focos escolares

Videos

Enlaces de la galería de fotos

Calendario de eventos

Noticias de la Junta de Educación

Asociaciones comunitarias

Publicaciones de E-flyer

58 Haciendo un buen servicio foco

N / A (no leo / recibo Communicate 58.)
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Q10 Cada verano, Distrito 58 mails un Informe Anual a la Comunidad a
todos los hogares dentro de los límites del distrito. ¿Qué temas le gustaría

que el Informe Anual de incluir? Marque todo lo que corresponda.
Answered: 2 Skipped: 1

Todo lo de
abajo.

Aprendizaje a
distancia

Plan de
estudios

Finanzas

Junta de
Educación

Nuevas
iniciativas ...

Logros del
estudiante /...

Noticias
Escolares

Planificación
del edificio

Uso de la
tecnología

Plan
estratégico

Asociaciones
comunitarias

Datos del
distrito de ...

Historias de
empleados

Proyectos de
servicio

Información
del contacto

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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100.00% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Total Respondents: 2  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

 There are no responses.  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Todo lo de abajo.

Aprendizaje a distancia

Plan de estudios

Finanzas

Junta de Educación

Nuevas iniciativas / programas

Logros del estudiante / personal

Noticias Escolares

Planificación del edificio

Uso de la tecnología

Plan estratégico

Asociaciones comunitarias

Datos del distrito de un vistazo

Historias de empleados

Proyectos de servicio

Información del contacto
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50.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

50.00% 1

Q11 ¿Sabe que después de cada reunión de la Junta de Educación, el
Distrito publica un informe de noticias llamado Resumen de la Junta? El
informe de los Informes de la Junta se envía por correo electrónico a los

padres / personal y se publica en línea.
Answered: 2 Skipped: 1

TOTAL 2

Sí, y los leí
/ he leído.

Sí, pero no
los leo.

No, pero me
interesaría...

No, no estoy
interesado.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sí, y los leí / he leído.

Sí, pero no los leo.

No, pero me interesaría leerlos.

No, no estoy interesado.
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0.00% 0

50.00% 1

0.00% 0

50.00% 1

Q12 ¿Sabe que después de las reuniones de la Junta de Educación, el
Distrito publica videos de reuniones, así como tres formatos de audio de

reuniones?
Answered: 2 Skipped: 1

TOTAL 2

Sí, y lo he
visto /...

Sí, y no estoy
interesado e...

No, y me
interesa...

No, y no me
interesa.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sí, y lo he visto / escuchado.

Sí, y no estoy interesado en verlo / escucharlo.

No, y me interesa escucharlo.

No, y no me interesa.
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Q13 Indique si cada una de las siguientes es una fuente de información
para usted sobre el Distrito 58.

Answered: 2 Skipped: 1

Sitio web del
distrito 58

Página web
específica d...

Páginas web
específicas ...

Communicate 58

Board Briefs

Boletines
escolares /...
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Boletines de
la PTA

Informe anual
del distrito 58

Correos
electronicos...

Correos
electrónicos...

Herramientas
de comunicac...

Contacto
personal con...

Otros en la
comunidad /...
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No es una fuente de información. A veces una fuente de información.

Una fuente regular de información.

Reuniones
(Junta Escol...

Facebook
(www.faceboo...

Twitter
(www.twitter...

Periódico (My
Suburban Lif...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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0.00%
0

50.00%
1

50.00%
1
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0.00%
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1
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0.00%
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100.00%
2

0.00%
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0.00%
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100.00%
2

0.00%
0
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50.00%
1

0.00%
0

50.00%
1
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50.00%
1

0.00%
0

50.00%
1
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0.00%
0

50.00%
1

50.00%
1
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0.00%
0

100.00%
2

0.00%
0
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0.00%
0

50.00%
1

50.00%
1
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0.00%
0

100.00%
2

0.00%
0
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50.00%
1

50.00%
1

0.00%
0

 
2

100.00%
2

0.00%
0

0.00%
0

 
2

100.00%
2

0.00%
0

0.00%
0

 
2

 NO ES UNA
FUENTE DE
INFORMACIÓN.

A VECES UNA
FUENTE DE
INFORMACIÓN.

UNA FUENTE
REGULAR DE
INFORMACIÓN.

TOTAL

Sitio web del distrito 58

Página web específica de la escuela.

Páginas web específicas de profesores

Communicate 58

Board Briefs

Boletines escolares / principales

Boletines de la PTA

Informe anual del distrito 58

Correos electronicos del distrito

Correos electrónicos de la escuela

Herramientas de comunicación electrónica en el
aula (i.e. Seesaw, Class Dojo, Remind, Google
Classroom)

Contacto personal con los miembros del personal

Otros en la comunidad / boca a boca

Reuniones (Junta Escolar, PTA, comités del Plan
Estratégico, etc.)

Facebook (www.facebook.com/district58)

Twitter (www.twitter.com/DGDistrict58)

Periódico (My Suburban Life, Downers Grove
Bugle, Patch.com)
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Q14 Indique cómo le PREFERIRÍA recibir su información sobre el Distrito
58.

Answered: 2 Skipped: 1

Sitio web del
distrito 58

Página web
específica d...

Página
específica d...

Communicate 58 

Board Briefs

Boletines
escolares /...
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Boletines de
la PTA

Informe anual
del distrito 58

Correos
electronicos...

Textos del
distrito /...

Correos
electrónicos...

Herramientas
de comunicac...

Contacto
personal con...
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Yo no prefiero esta fuente. A veces prefiero esta fuente.

Prefiero esta fuente.

Otros en la
comunidad /...

Reuniones
(Junta Escol...

Facebook
(www.faceboo...

Twitter
(www.twitter...

Periódico (My
Suburban Lif...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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0.00%
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0.00%
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2

 YO NO PREFIERO
ESTA FUENTE.

A VECES
PREFIERO ESTA
FUENTE.

PREFIERO
ESTA
FUENTE.

TOTAL

Sitio web del distrito 58

Página web específica de la escuela.

Página específica del profesor

Communicate 58 

Board Briefs

Boletines escolares / principales

Boletines de la PTA

Informe anual del distrito 58

Correos electronicos del distrito

Textos del distrito / notificaciones push

Correos electrónicos de la escuela

Herramientas de comunicación electrónica en el aula.(i.e.
Seesaw, Class Dojo, Remind, Google Classroom)

Contacto personal con los miembros del personal

Otros en la comunidad / boca a boca

Reuniones (Junta Escolar, PTA, comités del Plan
Estratégico, etc.)

Facebook (www.facebook.com/district58)

Twitter (www.twitter.com/DGDistrict58)

Periódico (My Suburban Life, Downers Grove Bugle,
Patch.com)
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Q15 Comparta su percepción de las oportunidades de retroalimentación
del Distrito 58 en una escala de 1 a 5, donde 1 está totalmente en

desacuerdo y 5 está totalmente de acuerdo.
Answered: 2 Skipped: 1

Sé a quién
contactar...

Recibo una
respuesta...

Siento que mis
comentarios ...

Siento que mis
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3.50

0.00%
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0.00%
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3.00

1 (muy en desacuerdo) 2 3 4 5 (Totalmente de acuerdo)

q
comentarios ...

Siento que
tengo...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 1 (MUY EN
DESACUERDO)

2 3 4 5
(TOTALMENTE
DE ACUERDO)

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Sé a quién contactar cuando tengo
comentarios.

Recibo una respuesta oportuna a
mis comentarios.

Siento que mis comentarios son
valorados.

Siento que mis comentarios son
abordados adecuadamente.

Siento que tengo suficientes
oportunidades para proporcionar
comentarios.
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 2

0.00% 0

Q16 Estoy satisfecho con los esfuerzos generales de comunicación del
distrito.

Answered: 2 Skipped: 1

TOTAL 2

1 (Muy en
desacuerdo)

2

3

4

5 (Totalmente
de acuerdo)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 (Muy en desacuerdo)

2

3

4

5 (Totalmente de acuerdo)
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Q17 ¿Tiene alguna idea, sugerencia o comentario sobre los esfuerzos de
comunicación del Distrito 58 que le gustaría compartir con nosotros?

Answered: 1 Skipped: 2

# RESPONSES DATE

1 Need updated information on bilateral program. There is not enough information in that. There
isn't an update on where that program is held now. The district neglects information on that
area. Especially for incoming students.

5/25/2021 12:29 PM
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50.00% 1

50.00% 1

Q18 ¿Desea que un empleado del Distrito 58 se comunique con usted
para analizar los comentarios que ha proporcionado en esta encuesta?

Answered: 2 Skipped: 1

TOTAL 2

Sí

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sí

No



Encuesta de satisfacción y preferencias de comunicación del distrito 58 - 2021

33 / 33

100.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 1

0.00% 0

Q19 Ingrese su información de contacto y un empleado del Distrito 58 se
comunicará con usted en breve. Gracias.

Answered: 1 Skipped: 2

# NOMBRE DATE

1 5/25/2021 12:29 PM

# COMPANY DATE

 There are no responses.  

# ADDRESS DATE

 There are no responses.  

# ADDRESS 2 DATE

 There are no responses.  

# CITY/TOWN DATE

 There are no responses.  

# STATE/PROVINCE DATE

 There are no responses.  

# ZIP/POSTAL CODE DATE

 There are no responses.  

# COUNTRY DATE

 There are no responses.  

# DIRECCIÓN DE CORREO ELECTRÓNICO DATE

1 5/25/2021 12:29 PM

# NÚMERO DE TELÉFONO DATE

 There are no responses.  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Nombre

Company

Address

Address 2

City/Town

State/Province

ZIP/Postal Code

Country

Dirección de correo electrónico

Número de teléfono


